

VESTI IZ ŠD TRNOVO

Lojzetu Kolmanu nagrada Marjana Rožanca

V letošnjem letu so prvič podelili nagrade Marjana Rožanca za posebne dosežke na športnem področju. Nagrade je podelila ga. Branka Lovrečič, mestna sekretarka za izobraževanje, raziskovalno dejavnost, kulturo in šport.

Med dobitniki priznanj je bil tudi član ŠD Trnovo Lojze Kolman. Po njem se imenuje element na drogu, ki ga je prvič izvedel leta 1992 na mednarodnem turnirju v Nemčiji. Bil je udeleženec svetovnega prvenstva v Parizu, kjer je osvojil 10. mesto na bradlji in 15. na drogu. Udeležil se je olimpijskih iger v Barceloni. Na obeh tekmovanjih je tudi izvajal element Kolman, ki je med najtežjimi prviniami v moški športni gimnastiki, za kar je nagrado dobil.

Uspeh Aljaža Pegana

Konec marca je bila v Budimpešti druga kvalifikacijska tekma za evropski pokal v gimnastiki. Tekmovanja sta se s svojim trenerjem Jožetom Mešlom udeležila Aljaž Pegan in Dejan Ločnikar. Med štiridesetimi nastopajočimi je Aljaž Pegan v mnogoboju osvojil zelo dobro 10. mesto, uvrstil pa se je tudi v finalni nastop na drogu. Solidno je tekmoval tudi Dejan Ločnikar in s svojim nastopom v močni konkurenci osvojil 36. mesto.

V finalnem nastopu je Aljaž Pegan zablestel s svojo težko vajo, polno spustov in preletov, z atraktivnim trojnim saltom v zaključku vaje, zato je zaslužen osvojil prvo mesto in zlato medaljo. To dokazuje, da imamo kljub odhodu Kolmana še vedno uspešne tekmovalce, ki najboljše rezultate dosegajo na drogu, najtežjem orodju moške športne gimnastike.

Pegan in Ločnikar sta se s trenerjem Mešlom udeležila tudi tretje kvalifikacijske tekme

za evropski pokal v Moskvi, kjer je Aljaž Pegan osvojil 14. mesto, Dejan Ločnikar pa 20. mesto. Pegan se je uvrstil tudi v finalno tekmovanje na bradlji, vendar njegov nastop ni bil tako uspešen kot na drogu v Budimpešti. Kljub temu pa je osvojil solidno sedmo mesto. Osvojil je tudi točke za evropski pokal.

Uspešen nastop telovadcev ŠD Trnovo

Na tekmovanju za 6. pokal Narodnega doma je nastopilo 33. pionirjev in 9 mlajših kadetov. Za ŠD Trnovo so nastopili naslednji pionirji: Aljaž Kunčič, Lenart Ambrož, Sašo Kocijan, Tine Jurečič, Rok Mešl in Boštjan Pate. Najbolj uspešen v ekipi je bil Boštjan Pate, ki je osvojil 6. mesto. Solidno pa je nastopil tudi Rok Mešl, ki je osvojil 11. mesto. Najmlajši udeleženec je bil Aljaž Kunčič.

Med mlajšimi kadeti je prijetno presenetil Leon Južnič, ki se je uvrstil na 6. mesto. Z dobrim nastopom in velikim tehničnim znanjem se je v reprezentanco Slovenije uvrstil Dejan Jovanovič.

Peganu nove točke za evropski pokal

V športni dvorani na Kodeljevem je bilo od 2. 4. do 4. 4. 1993 XXXIII. mednarodno prvenstvo Ljubljane v športni gimnastiki. Udeležili so se ga najboljši slovenski telovadci: Aljaž Pegan, Enis Hodžič, Dejan Ločnikar in Dejan Jovanovič. Tekmovali so solidno, najboljši pa je bil Enis Hodžič, ki je osvojil 11. mesto. Aljaž Pegan je s 14. mestom v mnogoboju osvojil nove točke za evropski pokal. V finalnih nastopih sta nastopila Hodžič na bradlji in Pegan na drogu, ki je presenetil gimnastične strokovnjake s svojo težko in izvirno vajo na drogu.



USPEŠNO TEKMOVANJE KAJ VEŠ O PROMETU

Zmaga deklet

14. aprila je bilo v in pred osnovno šolo Trnovo, 26. občinsko tekmovanje v prometu za osnovne šole in 13. za srednje šole. Skupno se je tekmovanja, ki ga je vzorno pripravil občinski Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, udeležilo 76 tekmovalcev. Zanimivost tega tekmovanja

je vsekakor to, da sta prvi mesti »odnesli« dekle. Pa poglejmo rezultate:

Osnovna šola Koleszija: 1. Suzana Stare (OŠ Oskar Kovačič), 2. Primož Novak (OŠ Polhov Gradec), 3. Slavko Čampelj (OŠ Brezovica), Mitja Krivic (OŠ Polhov Gradec). Ekipno je zmagala OŠ Polhov Gradec pred Brezovico in Dobrovo. Prvo mesto v tekmovanju na kolesu z motorjem je osvojila med osnovnošolci Špela Intihar (OŠ Horjul), med srednješolci pa so bili v tej tekmovalni panogi rezultati naslednji: 1. Gorazd Japelj, 2. Igor Perič, 3. Uroš Poljanšek, 4. Marko Šetina, 5. Boštjan Štrukelj (vsi srednja šola za strojništvo). Nagrade so prispevali sponzorji: Avto Tehna VIS, Avtošola 3D, Pleško cors d. o. o.

Na državnem prvenstvu, ki bo 15. maja v Žalcu, nas bosta zastopala Suzana Stare s kolesom in Gorazd Japelj s kolesom z motorjem.

Člani tenisa kluba Svoboda

Obveščamo vas, da bo otvoritev tenisa igrišč in začetek sezone igranja 24. aprila 1993. Prosimo vas, da do takrat uredite vse formalno-

Zahvala zavoda za slepo in slabovidno mladino

»V sklad z pomoč slepim in slabovidnim otrokom so darovali:
Prijatelji in sošolci, namesto cvetja v spomin dr. Danilu Douganu, 5000,00 SIT; Predsedstvo zveze društev za varilno tehniko Slovenije; upravní odbor in vodstvo inštituta za varilstvo, Ljubljana, namesto cvetja v spomin dr. Danilu Douganu, 15.000,00 SIT; Turistična zveza Slovenije, Miklošičeva 38, Ljubljana, namesto cvetja na grob umrlemu dr. Danilu Douganu, 10.000,009 SIT; Lizika Dougan, Kranj, Kidričeva 14, v spomin dr. Danila Dougana, 1500,00 SIT; Barbara Kranjc, Ljubljana, Mirje 11, v spomin dr. Danila Dougana, 4000,00 SIT; M. Koholec Zelena pot 11, Ljubljana, darilo, 8000,00 SIT; Prof. dr. Vidav Ivan, darilo, 11.122,00 SIT; Flegar Meta, Ljubljana, Trubarjeva 79, v spomin pok. Katarine Primožič, 5000,00 SIT.
ZA VSE PRISPEVKE ISKRENA HVALA!
Zavod za slepo in slabovidno mladino, Ljubljana, Langusova 16, žiro račun: 50101-603-50407.
Zahvaljujemo se tudi uredništvu za brezplačno objavo.
RAVNATELJ: STANE FLORJANČIČ

sti za pridobitev igralne karte, ker bomo le tako lahko nemoteno začeli igralno sezono.

V letošnjem letu smo obnovili igrišča, v načrtu pa imamo še dokončanje objekta (fasada, obijanje v lesu in ureditev klubskega prostora).

Upam, da boste tudi v igralni sezoni 1993 zadovoljni s pogoji igranja.

Športni pozdrav!
Predsednik DRAGO ČERNOŠ

Pojasnilo PB Škofja Loka

V 2/3 številki vašega časopisa z dne 16. februarja 1993 je bil na strani 2 v članku VSE O NOVI ŠOLI LIVADA v zadnjem odstavku objavljen napačen podatek o projektantu (naveden dipl. ing. Petar Antunović). Nosilec kompletne projektne dokumentacije idejnih, PGD in PZI projektov je namreč PROJEKTIVNI BIRO ŠKOFJA LOKA, Stara cesta 2, posamezni projektanti pa so naslednji:
- vodja projekta: Majda Rutar-Prijon, dipl. ing. arh.
- gradbeni del: sam. proj. Bojana Pravst, dipl. ing. arh.
- statika: sam. proj. Jernej Prevc, dipl. ing. gr.
- kalkulacija: sam. proj. Vlado Vencelj, gr. teh. vsi zaposleni v PROJEKTIVNEM BIROJU ŠKOFJA LOKA.
- inštalacijski del: elektro inštalacije: sam. proj. Jakob Potočnik, dipl. ing. el.
- preizkušanje: sam. prof. Stane Dolhar, dipl. ing. str. plin: sam. proj. Andrej Fock, dipl. ing. str. vodovod, CK in hidrantna mreža: Jože Benčič, str. teh. vsi zaposleni v PROJEKTIVNEM PODJETJU KRANJI.

Projektivni biro Škofja Loka

Pojasnilo

Pri zahvali za pokojnega Petra Prebila (objavljeni v marčevski številki Naše komunne) je bil pomotoma izpuščen PEVSKI ZBOR HORJUL. Iskreno se zahvaljujemo za zapete pesmi in se opravičujemo.

ASTRONOMSKI KOTIČEK

Meteorski roji v letu 1993

Prav gotovo je vsakdo od vas že videl zvezdo, ki se je utrnila. Pravzaprav to sploh ni bila zvezda, temveč le majhen drobec kozmičnega prahu, ki je zašel v zemeljno atmosfero, se zaradi trenja vnel in tako zasvetil kot zvezda, ki pada z neba. Marsikdo si je ob tem tudi zaželel kaj lepega, saj pravijo, da se ob takem dogodku želje uresničujejo.

Zemlja na svoji poti okoli sonca naleti na posamezne gostejše oziroma redkejše sloje kozmičnega prahu. V posameznih dneh v letu lahko opazimo še posebej veliko zvezdnih utrinkov. Takrat govorimo o meteorskih rojih. Ob meteorskem roju se praviloma meteorji utrinjajo iz približno iste točke na nebu, to pa je ravno točka, proti kateri se zemlja giblje v tistem trenutku. Po ozvezdju, v katerem se ta točka nahaja, pa dobi meteorski roj ime (npr.: Leonidi - ozvezdje Lev, Orionidi - ozvezdje Orion, itd. ...). 16.-25. aprila bodo aktivni Liridi (ozvezdje Lira), maksimum ak-

tivnosti pa bodo dosegli v četrtek, 22. aprila ob 3. uri. V povprečju se bo utrnilo od 15-25 utrinkov na uro, možni pa so tudi občasni skoki aktivnosti, tudi od 90 utrinkov na uro.

5. maja pričakujemo aktivnosti Aquaridov (ozvezdje Vodnar) okoli 35 utrinkov na uro. Glavni poletni roj pa bodo Perzeidi (ozvezdje Perzej), ki bodo dosegli maksimum v četrtek, 12. avgusta ob 5. uri, ko pričakujemo kar 95 utrinkov na uro.

Pregleden seznam večjih meteorskih rojev za letos je podan v tabeli.

ime roja	ozvezdje	dan maksimuma	št. utrinkov na uro
LIRIDI	LIRA	22. APRIL	15-25
ETA AQUARIDI	VODNAR	5. MAJ	35
DELTA AQUARIDI	VODNAR	29. JULIJ	20
PERZEIDI	PERZEJ	12. AVGUST	80
ORIONIDI	ORION	21/22. OKTOBER	25
LEONIDI	LEV	17. NOVEMBER	10
GEMINIDI	DVOJČKA	13. DECEMBRA	90-110

PRIMOŽ KOLMAN

Uspeh horjulskih odbojkarjev

Moška in ženska ekipa odbojkarjev osnovne šole Horjul sta pod vodstvom učiteljev telesne vzgoje Tomaža Kerna in Bojana Končana dosegli lepe uspehe. Fantje so osvojili drugo mesto na občinskem prvenstvu, prav tako tudi dekleta. Le-ta so zmagala še na mestnem prvenstvu in na območnem prvenstvu osvojile drugo mesto. Na fotografiji: Obe ekipi osnovne šole Horjul z osvojenim pokalom



Na Koroškem je fletno

Učenci 5. razredov osnovne šole Vrhovci smo se februarja odpravili v Črno na Koroškem, kjer smo imeli zimsko šolo v naravi. Teden je minil zabavno in tega ne moremo pozabiti.

Zaradi sončnega vremena nismo zapravljali časa s kakšnimi nalogami, pisanjem ali risanjem.

Kmalu po prihodu je sledilo testiranje in ob zavojih in seveda padcih smo se spustili v dolinico. Učitelji so nas po smučarskem znanju razvrstili v šest skupin. Vsak dan smo pridno vadili in izpopolnjevali smučarsko znanje. Vse skupine smo se tudi preskusile v tehniki teka na smučeh.

V ponedeljek zvečer - na Prešernov dan, smo pokazali, kako znamo igrati in peti. Najboljše tri skupine nastopajočih so dobile sladke nagrade. Tudi drugih zabavnih in plesnih večerov ne smemo pozabiti. Smejali smo se prostovoljcem, ki so se preskusili v štafeti z vžgalicami, v igri s piščal-

ko, v ugibanju predmetov... V sredo zvečer smo se odpeljali v Ravne, kjer smo se naplavali do onemoglosti. V četrtek popoldne pa nas je zabavni šofer odpeljal čez slovensko mejo do Pliberka, kamor smo šli seveda po nakupih. In v petek! V petek nas je čakalo tekmovanje v veslalomu. Televizijskega prenosa žal ni bilo, je pa gospod Lebič ves teden skrbno beležil naše dogodivščine na filmski trak. Na zaključnem večeru so zmagovalci prejeli kolajne. Nagrade so prejeli tudi tisti, ki so imeli ves čas najlepše urejene sobe. To so bile seveda deklice. Zahvalili smo se tudi žičničarjem, ki so nam prijazno popravljali smuči in pomagali pri tekmi in osebju hotela Planinka za prijaznost in gostoljubnost. Če še ne veste, Korošci so zelo prijazni!

Šola v naravi je minila hitro in razigrano. Petošolci pa se zdaj sprašujemo, zakaj je tako, da lepi trenutki prehitro minejo. Mateja, Špela, Irena, Nace, Matej - učenci 5. razreda OŠ Vrhovci

